
 

Постоянните комисии към Общинския съвет заседават на
20 и 21 декември
сряда, 20 декември 2017

Постоянните комисии към Общински съвет - Плевен ще заседават през декември в дните 20 и 21 /сряда
и четвъртък/. Проектите за дневен ред, предложенията и преписките, които ще бъдат обсъждани, са
публикувани на страницата на Общинския съвет https://obs.pleven.bg/, раздел „Заседания“ - „Заседания
на постоянни комисии“ https://obs.pleven.bg/bg/zasedaniya-na-postoyanni-komisii-prez-mesets-
dekemvri-2017-g

 

20 ДЕКЕМВРИ /СРЯДА/

ПК “Стопанска политика и транспорт” с председател д-р Йордан Георгиев се събира от 15,00 ч. в
Заседателната зала. Дневният ред на заседанието е от 4 точки. Комисията ще се запознае с
информация за състоянието на акациевите култури, създадени върху изоставени земеделски земи,
общинска собственост. Залесяването е извършено през 2008 г. по програма САПАРД в землищата на
селата Ласкар, Коиловци и Опанец, става ясно от справката, изготвена от ОП „Управление на общински
земи и гори“. До Комисията е резолирано и предложение във връзка с предстоящо общо събрание на
Асоциацията по ВиК - Плевен. Предложението касае упълномощаване кмета на община Плевен да
представлява общината на събранието, насрочено за 15 януари 2018 г. Ще бъде представен отговор и
за състоянието на Автогара - Плевен.

ПК „Здравеопазване и социална политика“ с председател проф. д-р Начко Тоцев заседава от 15,30
ч. в Заседателната зала. Дневният ред е в 7 точки - запознаване с писмо от регионалната организация
към Съюза на слепите в България относно предвиждане на средства в Бюджет 2018 на Община Плевен
в размер на 5 100 лв. за дейности на местно ниво; заявление за финансово подпомагане във връзка с
лечение и писмо за отпускане на персонална пенсия. Съветниците ще обсъдят и предложение за
определяне на представител на Община Плевен в Комисията за изработване на областна здравна карта.
За изработването й министърът на здравеопазването назначава комисия за всяка област с председател
областния управител. Предложението за представител на Община Плевен в Комисията за изработване
на областна здравна карта е за д-р Елза Пачева - гл. експерт в отдел „Здравеопазване и социални
дейности“.

На предстоящото си заседание ПК по здравеопазване и социална политика ще разгледа и 7 преписки за
финансово подпомагане от граждани на община Плевен с репродуктивни проблеми.

ПК „Общинска собственост и инвестиционна политика“ с председател Пенчо Дреновски заседава
от 16,00 ч. в Заседателната зала по 7 точки. Комисията ще разгледа жалба от жителите на селата
Горталово и Къртожабене във връзка със състоянието на язовир "Николаево 5". В нея се посочва, че
хората в двете населени места са силно притеснени, тъй като научават от медиите, че предписанията
на Главна дирекция „Надзор на язовирните стени и съоръженията към тях“ за язовира не са изпълнени
и той не е обезопасен. Съветниците ще се запознаят и с отговор относно постъпило по-рано искане от
ОУ „Валери Петров“ - Плевен за предоставяне на самостоятелна сграда за учебното заведение. В
отговора до Комисията от общинската администрация посочват, че има изготвена количествено-
стойностна сметка за видовете ремонтни дейности по сградата на бившето ОУ „Марин Дринов“, която
сграда Община Плевен счита, че може да бъде предоставена на ОУ „Валери Петров“. На заседанието ще
бъде представен отговор по преписка с Ветеринарна клиника „Ида - Вет“.

 

21 ДЕКЕМВРИ /ЧЕТВЪРТЪК/

ПК „Образователна политика и читалищна дейност“ с председател Диана Данова заседава от
13,00 ч. в Заседателната зала. Дневният ред на Комисията включва обсъждане на 7 точки. Ще бъдат
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разгледани писмата с искане в Бюджет 2018 на Община Плевен да бъдат предвидени финансови
средства за ремонти по сградите на НЧ „Херион - 1926“ - с. Горталово, НЧ „Изгрев - 1926“ - с. Върбица и
НЧ „Извор - 1959“ - Плевен. Съветниците ще дискутират и предложението за дофинансиране на
маломерни паралелки в СУ „Хр. Ботев“ - гр.Славяново, както и отговора относно искането от ОУ „Валери
Петров“ - Плевен за самостоятелна сграда.

ПК “Култура, вероизповедания и международна дейност” с председател Петя Василева заседава
от 13,30 ч. в Заседателната зала. Комисията ще обсъжда предложение за нова Наредба №11 за
символите, почетните знаци и отличията на Община Плевен.

ПК „Устройство на територията, екология и земеделие“ с председател Милчо Илиев заседава от
14,30 ч. в Заседателната зала на Община Плевен по 8 точки. Съветниците ще обсъждат предложение за
приемане на План-сметка за приходите от такса битови отпадъци и разходите за услуги по събирането,
извозването и обезвреждането на битови отпадъци и чистотата на територията на Община Плевен и
честотата на извозването на съдовете през 2018 г.; предложения във връзка с подробни устройствени
планове и др.

ПК „Бюджет и финансова политика“ с председател Пепо Петков се събира от 16,00 ч. в
Заседателната зала по 15 точки. Комисията ще обсъжда предложение за приемане на План-сметка за
приходите от такса битови отпадъци и разходите за услуги по събирането, извозването и
обезвреждането на битови отпадъци и чистотата на територията на община Плевен и честотата на
извозването на съдовете през 2018 година. Част от дневния ред на заседанието е писмо и от
регионалната организация към Съюза на слепите в България относно предвиждане на средства в
Бюджет 2018 на Община Плевен в размер на 5 100 лв. за дейности на местно ниво. Средствата са за
концерт за Международния ден на белия бастун, традиционен турнир по шахмат за незрящи и участие в
обучителен семинар. Съветниците ще се запознаят и с искане от НЧ „Херион - 1926“ - с. Горталово за
предвиждане на средства в новия бюджет за подмяна дограмата на читалищната сграда. Посочено е, че
приблизителната сума за тази дейност ще бъде в размер на 2346 лв. Постъпило е заявление от НЧ
„Изгрев - 1926“ - с. Върбица за предвиждане на сума в размер на 2000 лв. Средствата са нужни за
закупуване на отоплително тяло и подмяна на дограмата в сградата. Заявление е постъпило и от НЧ
„Извор - 1959“ - Плевен. В него се посочва, че покривът на читалищната сграда се нуждае от неотложен
ремонт и ако той не бъде предприет, може да се стигне до сериозно увреждане на сградата. Комисията
ще разгледа и две предложения, касаещи учредяване право на пристрояване върху общински имоти - в
с. Опанец и гр. Славяново. Ще бъде представен и отговор относно състоянието на Автогара - Плевен.
Съветниците ще обсъдят предложение и за дофинансиране на маломерни паралелки в СУ „Хр. Ботев“ -
гр. Славяново.

Последното за тази година заседание на Общински съвет - Плевен ще се проведе на 28
декември /четвъртък/ от 09,00 часа в Конферентната зала на сграда “Гена Димитрова”.
Предложеният дневен ред е от 24 точки.
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